
안녕하세요 강북구청 행정지원과 행정지원팀 김정금입니다.

구청 구내식당을 이용하는 직원들의 중식 만족도 및 이용편의를 증진하고자 다음과 

같이 설문조사를 실시하오니 객관적이고 성실한 답변 부탁드립니다. 

본 설문내용은 응답자 및 답변 내용에 대해서는 비공개로 처리되니 적극적인 참여와 

협조 부탁드리겠습니다.

1) 성별: 1. 남 2. 여        

2) 연령: 1. 20대  2. 30대  3. 40대  5. 50대 이상

3) 일주일에 구내식당을 이용하는 횟수는 몇 번입니까?

1. 4회 이상

2. 3회

3. 2회

4. 1회

5. 이용안함(이유:                               )

4) 구내식당 위생 상태는 어떻게 생각하십니까?

1. 매우 만족

2. 만족

3. 보통

4. 불만족

5. 매우 불만족

5) 식당 종사자의 태도는 어떻게 생각하십니까?

1. 매우 만족

2. 만족

3. 보통

4. 불만족

5. 매우 불만족

6) 음식의 간은 어떻게 생각하십니까?

1. 싱겁다

2. 적당하다

3. 짜다



7) 선호하는 식재료의 종류는 무엇입니까?

1. 육류

2. 생선

3. 계육

4. 야채

5. 가공품

8) 메뉴 구성이 다양하다고 생각하십니까?

1. 매우 다양하다

2. 다양하다

3. 보통

4. 다양하지 않다

5. 매우 다양하지 않다

9) 음식의 맛은 어떻게 생각하십니까?

1. 매우 만족

2. 만족

3. 보통

4. 불만족

5. 매우 불만족

9-1) 9번 항목에서 4번 또는 5번을 선택하셨다면 불만족 사유는 무엇입니까?

1. 맛이 없다

2. 간이 맞지 않다

3. 강제 배식

4. 단순 반복 식단

5. 기타(                                   )

<주관식>

- 새로 추가 되었으면 하는 식단이 있다면 작성하여 주시기 바랍니다. (          )

- 식단 및 식당운영과 관련하여 건의사항이 있으시면 적어주시기 바랍니다. 

(                                                                     )


